
Vulnérabilités : Personne 

Donneur : Ouest  Contrat :  4  -1 Entame : R  Vous êtes : Nord 
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Solution : 

2  = 6 belles cartes, 6-10 H 

3  = 6 cartes 12-17 H 

Est entame R , encaisse l's et rejoue 8  . Nord passe le Valet du mort, Ouest prend de la Dame et le déclarant 

fournit le 9  de sa main. 

Qui est singleton ? 

Par convention, avec As-Roi de  et 2 petits , Est aurait entamé de l'As. 

Son 8  est donc singleton : Ouest encaisse l'As et continue . Nord coupe l'As et joue 3 fois atout, le reste est 

sans difficulté. Moins  

Si Ouest n'encaisse pas son As , il offre le contrat. 


